

SZAKMAI BESZÁMOLÓ A
BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR
„KORSZERŰ KÖNYVTÁR – MINŐSÉGI SZOLGÁLTATÁSOK” CÍMMEL
MEGRENDEZETT SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉSI
PROGRAMJÁNAK MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

A Balassi Bálint Megyei Könyvtár a Közgyűjtemények Kollégiumának pályázatán (P.a.: 3504/01417) 600.000 Ft támogatást nyert „Korszerű-könyvtár – minőségi szolgáltatások” című szakmai továbbképzési programjának megvalósításához.

A program célja az volt, hogy bemutassuk a könyvtárak előtt álló feladatokat, új trendekre hívjuk fel a figyelmet. Másrészt szerettünk volna más módszereket, újfajta megoldásokat is a könyvtárosok elé tárni, hogy minden könyvtártípusban dolgozó könyvtáros számára hasznos ismereteket nyújtsunk, átfogjuk a könyvtárakat érintő aktuális kérdéseket, feladatokat. A témák között is nagy hangsúlyt fektettünk a minőségi szolgáltatások és a minőségirányítás kérdésköreinek.

Novemberben és áprilisban megrendezett szakmai napjainkra elsősorban a községi és városi könyvtárakból érkeztek könyvtárosok, igyekeztünk számukra hasznos információkkal szolgálni.

Témáink a minőségi szolgáltatások, minőségirányítás, statisztika és statisztikai adatbázisok, a könyvtárak szerepváltása, szerepe a közösségek életében, valamint a digitalizálás voltak.

November 23-án a megyei könyvtárban megrendezett megyei szakmai napra olyan előadókat hívtunk, akik tapasztalataik mellett olyan új információkat, ismereteket osztottak meg velünk, amely elősegíti a további munka tervezését, új ötleteket, lehetőségeket mutatott meg számunkra. Sörény Edina, az EMMI főtanácsosa többek között a várható EU-s pályázati lehetőségeket mutatta be számunkra. Fehér Miklós a Könyvtári Intézet osztályvezetője a statisztikai adatbázisokat használatával ismertetett meg bennünket. dr. Voit Pál, a tatabányai József Attila Megyei és Városi Könyvtár igazgatója egy egyedülálló új kezdeményezésről, a Zöld Könyvtárról szólt, az ötlet megszületésétől a könyvtári stratégiába való beépülésig. Molnár Éva, a Balassi Bálint Megyei Könyvtár igazgatója a 2015-ben kialakított és megújult könyvtárakat mutatta be. Ferik Ibolya, a könyvtár osztályvezetője ismertette a könyvtárak minőségirányításának bevezetéséről szóló Ajánlást.

A tartalmas és információkban gazdag napon 47 fő vett részt, örömmel tapasztaltuk, hogy a KSZR könyvtárosok mellett a városi és nyilvános könyvtárak könyvtárosai is képviseltették magukat.

A szakmai napról intézményünk közösségi oldalán és honlapján is hírt adtunk, (<http://bbmk.hu/blog/2015/11/24/korszeru-konyvtar-minosegi-szolgalatasiok/493>).

Április 18-án megtartott programunkat szintén nagy érdeklődés kísérte. Zsúfolásig megtelt könyvtárunk előadóterme, mely a meghirdetett témák fontosságát mutatja.

A tanácskozás résztvevőit Dániel Zoltán, Salgótarján Megyei Jogú Város alpolgármestere köszöntötte.

A szakmai programot dr. Sepseyné dr. Vígh Annamária főosztályvezető (EMMI) előadása indította, aki „A könyvtárügy aktuális kérdései” címmel megtartott előadásában a korszerű könyvtár fogalmát bontotta ki. Beszélte a könyvtár szerepének megváltozásáról, a rendszerszerű működés előnyeiről. A távolról is elérhető szolgáltatások egyre bővülő lehetőségei a könyvtárak számára is nagy kihívást, de új lehetőségeket is teremtenek. Az olvasók számára a digitális kompetenciák fejlesztésének lehetőségének biztosításával a könyvtár a digitális kultúra fejlesztésének alapintézményévé és a hozzáférés biztosítójává válik. Ezután a 2016-ra vonatkozó országos törekvések irányvonalait tekintette át.

Ramháb Mária, a Kecskeméti Katona József Könyvtár igazgatója, az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke „Minőségirányítás a könyvtárban” címmel tartott rendkívül dinamikus és mindenki számára motiváló erejű előadást. A téma kifejtése során a TQM (Teljes Körű Minőségirányítás) alapelveinek kibontása során gyakorlati példákkal szemléltetve mutatta be a TQM alapelveinek és a minőségi szolgáltatások biztosításának lehetőségét a különböző nagyságrendű könyvtárakban.

Harmadik előadónk dr. Somfay Örs, az Arcanum Adatbázis Kft. marketingigazgatója volt, a Hungaricana Adatbázist mutatta be számunkra. Az előadó az ismertetés mellett szemléletes példákat is bemutatott, érdekes keresési eseteket is megemlített sokunk érdeklődését felkeltve.

A jó hangulatú rendezvény közös beszélgetéssel zárult.

A programon 55 fő vett részt a megyei, városi, községi könyvtárakból. A rendezvényen képviseltette magát a Nógrád Megyei Levéltár és a Balassagyarmati Fegyház és Börtön könyvtára is.

A rendezvényről honlapunkon (<http://bbmk.hu/blog/2016/04/13/korszeru-konyvtar-minosegi-szolgalatasok/608>) és könyvtárunk Facebook oldalán is hírt adtunk.

Mindkét program nagyon sok ismeretet, információt nyújtott a könyvtárosok számára. A résztvevők számának emelkedése is mutatja, hogy szükség van az informatív, szakmai munkát segítő, előremutató továbbképzésekre. A napi munkánk során hasznosítható ismeretek, a kiváló előadók által átadott tudás ösztönzőleg hat a napi feladatok végzése során, új gondolkodásra serkent, új ötleteket ad. A kötetlen beszélgetés, közös ebéd lehetőséget biztosított a hallottak megbeszélésre, a tapasztalatok megosztására is.

Köszönjük a Tisztelt Kuratórium támogatását!

Salgótarján, 2016. május 12.

Tisztelettel:


Molnár Éva
igazgató



12.40-13.15 Könyvtári adatok, nyilvántartások, statisztika

Fehér Miklós osztályvezető, Könyvtári Intézet

13.15-14.00 Zöld könyvtár

Dr. Voit Pál igazgató, József Attila Megyei és Városi
Könyvtár, Tatabánya

14.00-14.45 Könyvtár születik

Molnár Éva igazgató, Balassi Bálint Megyei Könyvtár

14.45- Zárszó

Ferik Ibolya osztályvezető, Balassi Bálint Megyei Könyvtár

Szeretettel várjuk!

A program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.

MEGHÍVÓ



Korszerű könyvtár minőségi szolgáltatások

Tisztelettel meghívjuk Önöket szakmai napunkra

2015. november 23-án 10.30 órára

a Balassi Bálint Megyei Könyvtár előadótermébe

Program:

10.30-10.40 Köszöntő

Molnár Éva igazgató, Balassi Bálint Megyei Könyvtár

10.40-11.25 Könyvtár a tanulás és a közösségek szolgálatában

Sörény Edina vezető tanácsos, könyvtári és fejlesztési
szakreferens, Emberi Erőforrások Minisztériuma

11.25-12.10 A minőségbiztosítás kezdeti lépései

Ramháb Mária igazgató, Katona József Könyvtár,
Kecskemét, Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke

12.10-12.40 Büféebéd

MEGHÍVÓ



Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások

Tisztelettel meghívjuk Önöket szakmai napunkra

2016. április 18-án 10.30 órára

a Balassi Bálint Megyei Könyvtár előadótermébe

Program:

10.00-10.30 Regisztráció

10.30-10.40 Köszöntő

Molnár Éva igazgató, Balassi Bálint Megyei Könyvtár
Dániel Zoltán Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

10.40-11.30 A könyvtárügy aktuális kérdései

Dr. Sepsey Tamásné dr. Vigh Annamária főosztályvezető,
Közyűjteményi Főosztály,
Emberi Erőforrások Minisztériuma

11.30-12.20 Minőségbiztosítás a könyvtárban

Ramháb Mária igazgató, Katona József Könyvtár,
Kecskemét, Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke

12.20-13.10 Digitalizált helytörténeti források az interneten

Dr. Somfay Örs marketing igazgató,
Arcanum adatbázis kft.

13.10- Zárszó

Büféebéd

Szeretettel várjuk!

A program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.

Szakmai napot tartottak a könyvtárosok



„Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások” címmel rendeztek szakmai napot a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban hétfőn, amelyen a központi intézmény munkatársain túlmenően részt vettek a fiók- és települési könyvtárak alkalmazottjai is. Az esemény résztvevői neves előadóktól hallgathattak egy modern bibliotékákhoz kapcsolódó érdekes és tanulságos előadásokat. *(Folytatás a 3. oldalon.)*

NÓGRÁD MEGYE

2015. NOVEMBER 24., KEDD



Szenográdi
Ferenc

Egy tucat gondolat az ifjúságnak

- A szerelem csodálatos dolog, ha nem uralkodik el benne az önhatalom.
- A siker doppingol, a kudarc bénít.
- A türelem türelmet terem.
- Járj nyitott szemmel a világban, a látottakat építsd be az ismereteidbe.
- Életünk éltele eleme a szeretet.
- Az iskolai emlékek egy életen át bennünk élnek, hatással vannak ránk.
- Ne várd, hogy a problémákat mások oldják meg helyetted!
- Mielőtt a rossz útra lépnél, jusson eszedbe szüleid intó szava.
- A szeretetet, ha tovább adod, több marad belőle.
- Kerüld a lehetetlen, nehez, csináldja más, nem akarom és egyéb hasonló kifejezéseket.
- Ha dicsérni kell, dicsérd, ha bírálni, bírd!
- Csak akkor beszélj, ha van mondanivalód!

Árpád-házi királyok és pénzeik

Salgótarján. A Sreter Ferenc Népfőiskolai Egyesület november 25-én, szerdán 14 órakor tartja a Generációk Népfőiskolája sorozat következő programját. Az érdeklődők ezúttal Lopatovszki Csaba: Árpád-házi királyainkról és pénzeikről szóló előadását hallgathatják meg.

Szakmai napot tartottak a könyvtárosok



Sorény Edina

(Folytatás az 1. oldalról.)

Salgótarján. – E nap a programját úgy állítottuk össze, hogy a résztvevő kollégák minél több és szélesebb körű információval térhessenek haza, amelyeket aztán fel tudnak használni a mindennapi munkájukban. A megyei könyvtár hálózata komplexen épül fel, hiszen a központi intézmény a kis településen élőknak, dolgozóknak egyfajta koordinátora és szakmai munka irányítója vagyunk. Mi sem tudnánk azonban végezni a feladatainkat, ha nem lennének jogszabályaink, irányelveink, útmutatóink, és olyan tapasztalataink, amit a maihoz hasonló rendezvényeken szerzünk meg. S remélem ezeken az előadásokon szerzett tudás egy olyan csomagot fog jelenteni a mai nap, amivel ha hazatérve meg tudjuk egy kicsit könnyíteni kollégáink munkáját – hangsúlyozta köszöntőjében Molnár Éva, a megyei könyvtár igazgatója.

adásával kezdődött meg a konferencia. Kiemelte: a kormány a 2014-2020-as tervezési időszakban célként tűzte ki a kulturális sokszínűség megvalósítását, aminek elsődleges célja, hogy növelje a gazdasági növekedést. Mindezt pedig úgy valósítaná meg, hogy feltárják azokat a területeket és eszközöket, ahol a kultúra hozzájárulhat az európai gazdasági és növekedési cél eléréséhez.

A szakember elmondta azt is, hogy a kulturális tervek kivitelezéséhez az előző tervezési ciklushoz hasonlóan az Európai Unió öt nagy pénzalapjától lehet forráshoz jutni, de csakis akkor, ha a kulturális fejlesztések, szolgáltatások ténylegesen is hozzájárulnak a gazdaság fejlődéséhez, fejlesztéséhez.

Sorény Edina kihangsúlyozta azt is: amennyiben sikerül létrehozni a megtervezett fejlesztéseket, akkor a társadalmi szerepvállalásának köszönhetően a kultúra hozzá fog járulni az intelligens, a fenntartható és az inkluzív növekedéshez is.

A szakmai rendezvényen résztvevők a nap további részében megtekinthették Fehér Miklós, a Könyvtári Intézet osztályvezetőjének „Könyvtári adatok, nyilvántartások, statisztika” című, valamint dr. Voit Pál, a tatabányai József Attila Megyei és Városi Könyvtár igazgatójának „Zöld könyvtár” elnevezésű prezentációját is. *(Sz. A.)*



A résztvevők neves előadóktól hallgathattak meg előadásokat

SALGÓTARJÁNI PROGRAMAJÁNLÓ

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI ES KONFERENCIA KÖZPONT

November 26. 10.00 és 14.00
Tudor, Vidor Bérletek előadással
Pódium Színház - Pürcik és a farkas
Esetlegesen kapható az intézmény honlapján.

November 27. 19.00
Operett Bérletek előadása
Magyar Zenei Dalszínház - Magdolna Miska
Esetlegesen kapható az intézmény honlapján.

November 28. 17.00
Nógrád Tíncsgyűjtés Jubileumi Kiállítás
a Művelődési Központ Klubtermében

December 4. 19.00
Bródy János est
Jegyet már kaphatók a József Attila Művelődési Központ honlapján.

December 5. szombat 14.00 és 18.00
40 éves a Nógrád Tíncsgyűjtés
Jubileumi Galériádor
Felhívások a Nógrád Tíncsgyűjtés ötvenéves évfordulójára
együttműködési szerzők és támogatók, valamint az egykori jelentős tagjai. Jegyet a József Attila Művelődési Központ honlapján lehet kapni.

FOTER

November 28. 10.00
Nyit a Koncsoyapályra

November 28. 14.30
Mindemelő Karácsonyigazán átadása

November 28. 15.30
I. adventi gyertyagyújtás
Az imádságot a Római Katolikus Főplébánia és a Szent József Plébánia vezeti.

APOLLO MOZI

14.00, Hazánk 2D-ben,
15.00 A kis herceg, 17.00 Fekete mise,
14.30, 17.15, 19.15, 20.00
Az ébérték viadala: A kiválasztott 2. rész 3D

STÉCE KÁVEHAZ

November 27. 17.00
Prof. Dr. Horváth István orvosbiológus
Világismeret a Magyar Vakcina!
című ingyenes előadása

VÁROSI TELEVÍZIO

09.00 Hírűzér
09.25 Ajánló
09.30 Értéktör
Művelődési Központ
10.10 Belássa János
rejtélyes
10.30 Hírűzér
10.55 Ajánló
11.00 INFO TV
13.00 Hírűzér
13.25 Ajánló
13.30 INFO TV
19.00 Hírűzér



Kávészünet

Pásztó. Április 12-én, kedden 14.00 órától a település művelődési központjában a Kávészünet Trío koncertje lesz látható és hallható. Minden érdeklődőt szeretettel várunk a Kultészet napja alkalmából szervezett ingyenes programra.

Szakmai nap a könyvtárban

Salgótarján. A Balassi Bálint Megyei Könyvtár előadótér-mében április 18-án, hétfőn „Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások” címmel szakmai napot rendeznek. 10.30 órától köszöntőt mond *Molnár Éva*, a házigazda Intézmény Igazgatója, valamint *Dánél Zoltán*, Salgótarján Megyei Jogú Város alpolgármestere. Mindezek után a könyvtárigy akтуális kérdéseiről *dr. Sepsey Tamásné dr. Vigh Annamária*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának közgyűjtésményi főosztályvezetője tart előadást. Ezt követi *Rámhábi Mária*, a kecskeméti Katona József Könyvtár Informaticai és Könyvtári Szövetség elnökeinek prezentációja „Minőségbiztosítás a könyvtárban” címmel. A szakmai napot *dr. Somfy Őrs*, az Arcanum Adatbázis Kft. marketing-igazgatójának előadása zárja, aki a „Digitális helytörténeli források az interneten” címmel fog előadást tartani. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Tavaszi túra

Pásztó. Április 16-án, szombaton a Pásztói Életmód Klub nyílt programot szervez minden érdeklődő számára, tavaszi túra hegynyel, völgynek le a mátrakeresztesi Óvárra motívóval. A természetjárás 9.00 óra körül indul. A baran-golás közepes erőnlétet igényel, túrabakancs ajánlott, egész napi étlem szükséges. Minden túrázni vágyót szeretettel hívnak és várunk!

Süsü és Böbe baba „élőben”

A hetvenes évek végetájt a „Süsü, a sárkány” és a „Mi újság a Futrinka utcában?” című, sokak számára emlékezetes, kedves bábfilmsorozatát vetítette a Magyar Televízió. Aztán a kortalan Böbe baba és a többiek eltűntek szem elől, mígnem Shah Gabriella művészettörténész, a Dornay Béla Múzeum igazgatója fel nem fedezte alkotójukat, a balassagyarmati születésű Lévai Sándor báb- és díszlettervező művész személyében és 2014-ben „Sanyi manó” címmel könyvet nem szerkesztett munkásságából.

Salgótarján. Most pedig azt is elérte, hogy ezek a mesehősök kilépjenek az MTVA archívumának féltve őrzött kincstárából és a salgótarjáni múzeumban Lévai Sándor emlékkiállításra kerüljenek a nyilvánosság – s azon belül a legilletékesebbek, a gyermekek – elé.

Az elmúlt hévtégi megnyitótünnepség vendégelt, közönségét – soralkban a nagy számban megjelent kiskölköcsökkel, óvodásokkal – Shah Gabriella üdvözölte, majd *dr. Huszár Máté*, a város alpolgármestere mondott köszöntőt. Megannyi kedves, régi ismerősnek nevezte a bábfigurákat, amelyek generációk számára okoztak örömet. Történetek nemcsak szórakoztatják, de tanulságosak is. Megtaníthat például, hogy egy sárkány lehet jó, sőt szerethető is. S arról is szólnak, hogy miért fontosak a barátok: boldo-

gulni, a célt elérni csapatban, társakkal együtt sokkal könnyebb. Huszár Máté az önkormányzat nevében köszönetet mondott mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy Salgótarján otthont adhasson e kiállításnak. *Takács Vera* Balázs Béla-díjas rendező, dramaturg mintegy négy évtizeden át dolgozott a televízió gyermekműsorok készítő, Kende Márta vezette szerkesztőségében. Azzal érdemelte ki a „Süsü mamája” titult, hogy *Csakás István* az ő javaslatára írta meg a forgatókönyvet az egyfejű sárkányról.

Megnyitöbeszédében Takács Vera még ennyi idő távlatából is nagy szeretettel mesélt a közös műhelymunka élményeiről, kiemelve a készítés bábok tervező Lévai Sándor szerepét, személyiségének néhány jellemzőjét. A stábtogok között megemlítette *Abonyi Antal* nevét is, aki



Abonyi Antal, a bábsorozatok operatöre, Takács Vera dramaturg, Shah Gabriella múzeumigazgató és Lévai Balázs, a bábművész fia

ugyancsak személyesen tette tiszteletét, annál is inkább, mert hazajött Salgótarjánba a baglyasaljai születésű, neves egykori operatör. Ugyancsak megjelent és szót kapott a megnyitón Lévai Sándor fia, Balázs is, aki megköszönte édesapja emlékének megőrzése érdekében tett erőfeszítéseket, Shah Gabriella és Shah Timor munká-



A Dvorák-Patka Színház nagy sikert aratott a megnyitó gyermekközönsége körében



„Süsü, a sárkány” és társai: Lévai Sándor alkotta bábfigurák a Dornay Béla Múzeum kiállításán

ját. Bár kora miatt neki nem lehetnek emlékei a tévésorozatokról, a „sztárbábokat” otthonról illetve az MTVA raktárából – ahol a Nemzeti Örökség részeként szakszerűen őrzik az eredeti figurákat – ismeri és nagyon örül, hogy e kiállítás révén a gyerekek, a szülők és nagyszülők „élőben” tekinthetik meg Süsüt, Böbe bábát és a többieket. Shah Gabriella megemlítette, hogy a

Lévai Sándor által megálmodott bábokat annak idején Zoob Katalin, a későbbi dívattervező varrta, keltette éltre. Az igazgatónő köszönetet mondott a vendégeknek, az MTVA és a múzeum munkatársainak, akik sokat dolgoztak annak érdekében, hogy e kiállítás – amely május 31-éig látható – megvalósulhasson. A megnyitót a Dvorák-Patka Színház mősora zárta. CS. B.





JELENLÉTI ÍV

Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások

Szakmai nap 2016. április 18.

Sorsz.	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Aláírás
1.	CSATLÓS ISTVÁNÉ	06 20 312 9014 totlaknyomai15@gmail.com	Csatlós Istványa
2.	ACI ZSUZSANNA	06 35 380-663 aci.zsuzsa.bgy@gmail.com	ACI Zsuzsanna
3	NATVÁNYI BÉLA PIROSKA	06-201772-8821 glata.waukacp.buqak@freemail.hu	Natványi Béla
4	CSATLÓS NÓRA	06-40-616-6165 noewich2@gmail.com	Csatlós Nóra
5.	VINCZÉNYI PÉTERVIRÁG ERIKA	30-4684014 mikalegheno@gmail.com 32-480-222	Vinczényi Pétervirág
6	BÉDASZÉCSÉNYI KATALIN	katalin.reges@kinder.hu	Bédaszécsényi Katalin
7.	SINDVUCS LÉSZER KATALIN	kozka.cara@gmail.com	Sindvucs Léser
8	István Katalin	gyufoskeg8@gmail.com	Mr. K. I.
9	Armai's Anna	0620522521	Armai's Anna
10	Dombóczy Pál	06 20 7700419	Dombóczy Pál
11.	Kovács Katalin	0620220653	Kovács Katalin

JELLENLÉTI ÍV

Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások

Szakmai nap 2016. április 18.

Sorsz.	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Alíírás
12.	Várnócsy Élis	varnocsy10@gmail.com	Várnócsy
13	Köncz Melinda	melcsy82@gmail.com	Köncz Melinda
14	Hobari Ferenc Richárd	ferco81@freemai.hu	h:FR!
15	Sücs György	gyorgy113@gmail.com	ü'Sücs'
16.	Krisztfüré Duda's Zsuzsanna	kdzsm2@gmail.com	thistky! Duda's Zsuzsanna
17.	Kelemen Zoltán	m8.ouua@gmail.com	kele
18.	Hudák Mária	oliva0509@gmail.com 06/20-620-3603	hudák M
19.	Judai Tímea	BBYK	Judai Tímea
20.	Kádárné Peltu Gabriella	Nagybc 20/331-33-14	Kádárné Peltu Gabriella
21	Bátoni Zita	evdelk121th@freemai.hu	Bátoni Zita
22	Sárvári Tamara	saratalko@gmail.com	Sárvári Tamara

JELENLÉTI ÍV

Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások












Szakmai nap 2016. április 18.

Sorsz.	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Alíírás
23.	Bodócs Péter	20/417-8126 phoko83@gmail.com	Phoko Bodócs
24.	SZERESHIVÉ JUDIT ВОКРАТНА	JUDIT@PRIMROSTA.HU	vo v r a t n a
25.	Bojcsó Lászlóné	20/2633860 bojcsola4@gmail.com	Bojcsó László
26.	KRIKKA GYÖLGY	20/2001613 krikka@csel.com	Krikka Gyölggy
27.	ANNUS MARENNA	80/451-3243 marrst9@gmail.com	Marrst9
28.	Hajdás Mária	3. Zolkeghe e gmail.com	Hajdás Mária
29.	Vörpui Dóh Ildikó	20/998-0747 vorpuidoh@gmail.com	Vörpui Dóh Ildikó
30.	Köncsi Edit	20/2626250 koncsi@gnail.com	Köncsi Edit
31.	Slávek Péter	20/2091581	Slávek Péter
32.	Bodócs Tíme	521-568 kettoszi.bodocs@bme.hu	Bodócs Tíme
33.	HAGYAR I Tamás	51. BIRME tamasmagyar@gmail.com	Hagyari Tamás

JELENLÉTI ÍV

Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások

Szakmai nap 2016. április 18.

Sorsz.	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Aláírás
34.	TRUBOVIKUSÉ BATA GEORGINA	06 30 542 9579 batageorgina22@freemail.hu	
35.	BARTHA ATILKA	06 20 540 8257 bati79@citromail.hu	
36.	Páldó István	06 20 575 6502 paldostar@toldi2016g.hu	
37.	Fülöp Anna	06 30 485 6353 mogyoropanka@gmail.com	
38.	POLOVKA KATALIN	06 30 768 4014 mihalffyimo@gmail.com	
39.	DAVECZ NIKOLETTA	06 70 612 35 52 an32@gmail.hu	
40.	HEGEDŰS ÉVA	06 30 387 8132 puszkei.kenyutart@gmail.com	
41.	MAJUS MOLNÁR	Anna Május, werner@bbkz.hu	
42.	MATHI FERENCÉ	30/465-1578 majauidi@gmail.com	
43.	Pálmai László Anna	20/2226297 ALEXTR@csaic.com	
44.	Balog Péter	20/419-8126 pbalog83@gmail.com	

JELLENLÉTI ÍV

Korszerű könyvtár, minőségi szolgáltatások

Szakmai nap 2016. április 18.

Sorsz.	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Alíírás
45.	MERENYINE MARTON AUDIT	2011021053	Márkijine Marton Audit
46.	Geese Zsuzsanna	zsuzsanna.geese@bbmk.hu	Geese Zsuzsanna
47.	SZEGI SZABOLCS	szabolcs.szege@bbmk.hu	Szege Szabolcs
48.	ZALAYFI ZSUZNA	zalayfi.zs@gmail.com	Zalayfi Zsuzna
49.	HOLTAI ZSUZSANNA	zsuzsanna.holtai@bbmk.hu	Holtai Zsuzsanna
50.	HANDÓ RÉTERNÉ	judit.handy@bbmk.hu	Handó Réterné
51.	PERSIKOVÉ BAKOS ESTER	eszter.pernik@bbmk.hu	Persiková Bakos Ester
52.	VADNÁSI PÉTER	peter.vadnai@bbmk.hu	Vadnai Péter
53.	Kovács Andrea	andikakoles4@citromail	Kovács Andrea
54.	Herczegné Bence Anita	anika.herczeg@bbmk.hu	Herczegné Bence Anita
55.	FÉNYE IRISZKA	iriszka.feny@bbmk.hu	Fénye Iriska

Jelenléti ív

Korszerű könyvtár minőségi szolgáltatások

Szakmai nap 2015. november 23.

Sorszám	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Aláírás
1	VINCE ÉRIKA PALINKÁS	MITHAFI ERNO @ FREEHILLHU 30/48404	Palinkás Érika
2	MATYÁSI BOVI PIROSCA	gela.matyasi@p-bizalok @ free mail . hu	Matyási Bórika
3	Dávid István	borhyar @ borhyar . hu	Dávid István
4	Kristóf Dávid Szuzsanna	edzstiz @ gmail . com 2015662248	Kristóf Dávid Szuzsanna
5	ORAVECZ NICOLETTA	onihis @ ctvornal . hu onihis @ gmail . hu	Oravecz Nikolett
6	HEGENDÁS ÉVA	puszkei.kenyvtar @ gmail . com 30/381-2132	Hegendás Éva
7	GÁRETH LAJOS	megyermentes @ gmail . com	Gáresh Lajos
8	Szász Gerő	gero@117 @ gmail . com	Szász Gerő
9	LADÁCI TÜRDÉ	tuurde . ladaci @ gmail . com	Ladaci Tünde
10	HANDÓ PÉTER	pest . hando @ gmail . hu	Handó Péter
11	Kudya László	kovgate . tudai @ gmail . com	Kudya László
12	SEHÉK ALDÓ	fehensk @ gmail . com	Sehek Aldó
13	GAZE ZSUZSANNA	zuzsa . gaze @ labml . hu	Gáze Zsuzsanna
14	ZALAI ZSUZSANNA	zalai . z . @ bent . hu	Zalai Zsuzsanna
15	Vadász Péter	peder . vadasi @ bsmk . hu	Vadász Péter
16	Bátai Zita	erdelyi . zita @ free mail . hu	Bátai Zita
17	KAPÁS TIBOR	tudai . kapas @ obmkt . hu	Kapás Tibor


Jelenléti ív

Korszerű könyvtár minőségi szolgáltatások Szakmai nap 2015. november 23.

Sorszám	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Alíírás
18	Bojcsa Lászlóné	4286711111 Hívható Rozsa Katalin 0620/263 3880 bojcsa.lm@gmail.com	Bojcsa Lászlóné
19	Nagy Terence	Rozsa Katalin 30/463-4578 margit.e@gmail.com	Nagy Terence
20	Dezsi Nagy Anikó	ISSZ MATHATREDAKTOR 20/9199570 magyar.eg@gmail.com	Dezsi Nagy Anikó
21	Prindl Anna Anett	Magyarországi Könyvtárosok Szövetsége 20/2526244 ANETT.P@MAIL.COM	Prindl Anna Anett
22	Lehmann Klaudia	ISSZ ÜBÉRÁNYEGER Klaudia 2502. Cfreemilk	Lehmann Klaudia
23	Madaras Istvánné	BBMK. tolongok@szivk.com	Madaras Istvánné
24	Holtai Zsuzsanna	BBMK zsumanna.koltai@bbmk.hu	Holtai Zsuzsanna
25	Sziget Anndrs	Lászlai Magdolna laszla.magdolna@gmail.com	Sziget Anndrs
26	Pécsik Péter	BBMK peti.1994@gmail.com	Pécsik Péter
27	Várkonyi Edit	BBMK	Várkonyi Edit
28	Madarai Terence	terence.madarai@bbmk.hu	Madarai Terence
29	Mereviné Mardolot	magdolna.merevin@bbmk.hu	Mereviné Mardolot
30	Bodor Tiborné	terence.koltai@bbmk.hu	Bodor Tiborné
31	Szűcs Margit	margit.szucs@bbmk.hu	Szűcs Margit
32	Kocsis Katalin	Szűcs Margit	Kocsis Katalin
33	Szabó Keresztény Irén	szabokir@gmail.com	Szabó Keresztény Irén
34	Béres István János	terence.madarai@gmail.com	Béres István János

Jelenléti ív

Korszerű könyvtár minőségi szolgáltatások
Szakmai nap 2015. november 23.

Sorszám	Név	Elérhetőség: Telefon, e-mail	Alíráás
35	FRANKÓ LILKOLNA	frankoriki@gmail.com	
36	KÖSSZSÁR TIBORNUS	zsuzsaa.konyvtar@ gmail.com	Attyegny Tibornus
37	HOFFMANN PÁLNÉ	ertzi@krolalaska.hu	Hoffmann Pálné
38	FRANKÓ SAJÓDOROSNAI	pragnest@ gmail.hu	Sajódoros Frankó
39	KELEMEN ISTVÁNNÉ	n8.auror @ gmail.com	Kelemen I
40	WARS NARRAUNA	matuska@freemail.hu	Wars Narrana
41	SZEGI SZABOLCS	szabolcs.szegi@bmk.hu	Szegi Szabolcs
42	SIMONÉ LÉSEN ADYVA	karolyta.and @ gmail.com	Simoné Lésen Adyva
43	ARGÉNÉ OLGA JANCSEK	lauraola09 @ gmail.com	Jancsek Olga Argéne
44	SZEKŐS TARRÁSÉ	atuepudis @ gmail.com	Szekős Tarrásé
45	REPKÉNÉ SZABÓ KRISTINA	brbk.katalin.nyas @ bmk.hu	Repké Krisztina Szabó
46	KORVOS TILDE FAJUSI	brbk.korvos.tildea.fajusi @ gmail.com	Korvos Tildea Fajusi
47	PERSIKÉ RAKOS ESTER	BRBK ester.pers @ bmk.hu	Persiké R. Ester